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Estado do Rio Grande do Sul
MUNICÍPIO DE CARAZINHO-RS

PROJETO DE LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – PLDO 2021
Audiência Pública - Conselhos Municipais

O Prefeito Municipal de Carazinho RS, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento ao disposto no artigo 48, § 1º, inciso I, da Lei Complementar n° 101/00 - Lei de Responsabilidade Fiscal, comunica a realização de audiência pública, de caráter consultivo, no dia 28 de agosto de 2020, com início às 09 horas, na plataforma eletrônica Google Meet podendo ser acessada pelo seguinte link: https://meet.google.com/fqy-wbwu-jdr, para discussão das metas e prioridades de investimento e programas finalísticos para a LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS para o período de 2021.
Ressalvadas as competências para tal ato, ficam os conselhos municipais, por intermédio de seus conselheiros, convocados a participarem com a finalidade de auxiliar a administração na formulação, orientação e planejamento das metas e prioridades de sua competência, conforme programação abaixo detalhada:

09h00min – Abertura

09h15min – Panorama Geral da LDO 2021

09h30min – Metas e Prioridades Saúde
Conselho(s) Interessado(s): Conselho Municipal de Saúde (CMS)

10h00min – Metas e Prioridades Educação
Conselho(s) Interessado(s): Conselho Municipal de Educação (CME), Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB (CACS), Conselho de Alimentação Escolar (CAE), Conselho Municipal de Transporte Escolar, Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (COMDICACAR), Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência (CMPD)

10:30min – Metas e Prioridades Assistência Social
Conselho(s) Interessado(s): Conselho Municipal de Assistência Social (CMASC), Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (COMDICACAR), Conselho Municipal do Idoso (CMI), Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência (CMPD)

11:00min – Metas e Prioridades Esportes
Conselho(s) Interessado(s): Conselho Municipal de Desporto (CMD), Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (COMDICACAR), Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência (CMPD)

11:15min – Metas e Prioridades Meio Ambiente
Conselho(s) Interessado(s): Conselho Municipal do Meio Ambiente (CMMA)

11:30min – Metas e Prioridades Habitação
Conselho(s) Interessado(s): Conselho Municipal de Habitação
Carazinho, 24 de agosto de 2020.

Milton Schmitz
Prefeito Municipal
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